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Druhny i Druhowie!

Jutro mija 69 rocznica wybuchu Powstania Warszawskiego. Powstania, które było wystąpieniem zbrojnym przeciwko wojskom niemieckim, okupującym stolicę. Zorganizowane zostało przez Armię Krajową. Rozpoczęło się w dniu 1 sierpnia 1944 roku.
 
Powstanie Warszawskie zostało przeprowadzone w ramach akcji „Burza”. Za jego poczatek uznaje się Godzinę „W”. Głównym jego celem było obalenie Niemców, a także ratowanie suwerenności i kształtu granicy wschodniej sprzed wojny. Powstanie Warszawskie połączone było z ujawnieniem się i oficjalną działalnością najwyższych struktur Polskiego Państwa Podziemnego.Wspólnie zadbajmy o to, by czas nie zatarł i niepamięć tych bohaterskich dni.


Jutro po raz kolejny staniemy u stóp Pomnika Harcerek i Harcerzy na Katowickim Rynku, by oddać hołd tym, którzy walczyli o wolną Polskę. Wszystkim Harcerskim Seniorom składam serdeczne podziękowania za niestrudzone pielęgnowanie pamięci o bohaterskich Obrońcach Warszawy.Niezmiernie ważne jest także to, że wiele środowisk harcerskich realizowało zadanie programowe „Kolumbowie 69”. Za co im serdecznie dziękuję . 
Druhny i Druhowie!
Zapraszam wszystkich do godnego uczczenia 69 rocznicy Powstania Warszawskiego, do uczczenia minutą ciszy – Godziny „W”, do zawieszenia flag państwowych oraz do wspólnego zawiązania braterskich kręgów, w każdym miejscu, w którym jesteście, tak by pamięć o bohaterskich Powstańcach Warszawskich była wśród nas.





CZUWAJ !
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