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Rozkaz Specjalny L2 /2014
Druhny i Druhowie, Szanowni Państwo !
Już po raz 5 spotykamy się w Ośrodku Harcerskim w Chorzowie na Harcerskiej Imprezie Plenerowej, która na stałe wpisała się w kalendarz imprez Śląskiej Chorągwi Związku Harcerstwa Polskiego.
 Od 5 lat Harcerskiej Imprezie Plenerowej przyświeca jeden cel, jakim jest integracja środowisk harcerskich naszej chorągwi. 
W tym roku poznawać będziemy bogactwo i kulturę państw europejskich.  Hufce  zaprezentują się między innymi podczas konkursów: plastycznego, kulinarnego, na najbardziej charakterystyczną budowlę danego kraju. Podczas dzisiejszego święta nie zabranie nam również harcerskiego śpiewu, który rozbrzmiewać będzie podczas festiwalu piosenki.  
Druhny i Druhowie! Szanowni Państwo!

Siłę Chorągwi Śląskiej od zawsze stanowili ludzie oraz niezawodni przyjaciele i sprzymierzeńcy.  Już teraz chciałbym podziękować wszystkim tym, dzięki którym możemy dzisiaj się tu spotkać. 

Składam serdeczne podziękowania za pomoc w zorganizowaniu i przeprowadzeniu Harcerskiej Imprezy Plenerowej: 

· Komendzie Wojewódzkiej Policji w Katowicach  

· Szkole Policji w Katowicach

· Komendzie Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Chorzowie

· Zakładowi Ubezpieczeń Społecznych oddziałowi w Chorzowie
· Śląskiemu Bankowi Żywności w Chorzowie

· Parkowi Śląskiemu

· Ośrodkowi Harcerskiemu w Chorzowie.

Szczególne słowa podziękowania kieruję do Was Druhny i Druhowie oraz szanowni państwo za przybycie i udział w dzisiejszym święcie.

Korzystając z okazji chciałbym jeszcze raz podziękować całej kadrze instruktorskiej  za sprawne i bezpieczne przeprowadzenie Harcerskiej Akcji Letniej, bo to dzięki Waszym staraniom wróciło z wakacji blisko 9 tysięcy zadowolonych uczestników.

U progu  nowego roku harcerskiego działania składam wszystkim zuchom, harcerkom i harcerzom oraz kadrze instruktorskiej serdeczne życzenia wszelkiej pomyślności i pełnego zadowolenia w realizacji wszystkich zamierzeń wychowawczych, programowych  organizacyjnych.

CZUWAJ! 
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